Name  (Jeder ausgefüllte Vertrag wird garantiert von Manfred Zeuge unterschrieben – Raum München)
Tel. 


Straße  (jede private Person & jeder gewerbliche Betrieb kann ohne Nachfrage Vertragspartner sein)
Mail

PLZ Ort  (außerhalb Münchens ist eine Nachfrage erforderlich)

Zeuge Manfred 
Mobil 0175 / 575 06 30



Kreuzdornweg 18 
Spermaschlucker@Sperma-Urinal.de
81547 München 
benutzte-Kondome@Sperma-Urinal.de
München, 03. September 2023
Manfred Zeuge dient für den Vertragspartner als vorführbarer No-Limit Spermaschlucker
Manfred Zeuge wohnhaft im Kreuzdornweg 18 in 81547 München, verpflichtet sich gegenüber der im Absenderfeld benannten Person oder gewerblichem Betrieb zu folgendem:

Manfred Zeuge wird im Auftrag des Vertragspartners, am Ort und Zeitpunkt nach Wahl des Vertragspartners als No-Limit Spermaschlucker dienen. Manfred Zeuge arbeitet stets kostenlos als Spermaschlucker und erhält keinerlei Gegenleistung, dies gilt im privaten und im gewerblichen Rotlichtbereich. Manfred Zeuge verpflichtet sich vertraglich, am genannten Termin & Ort vollkommen öffentlich und vor Zuschauern / Anwesende Personen sehr gut sichtbar in absolut unbegrenzter Menge Sperma beliebiger Herkunft zu kaufen und restlos zu schlucken!
Einsatzort, Datum an dem Manfred Zeuge als Spermaschlucker arbeiten darf: 

Hier benennt der Vertragspartner den Arbeitsort, Zeitpunkt und Zeitspanne an der Manfred Zeuge vollkommen frei sichtbar und benutzbar als Spermaschlucker dienen darf. Zum Beispiel: Am Samstagabend (Datum x) 21:00 im Münchner Pornokino x / Bordell x für 3-4 Stunden.
Dabei gilt folgendes für die verabredete Zeitspanne. Manfred Zeuge:

· garantiert Sperma in absolut unbegrenzter Menge & beliebiger Herkunft zu schlucken

· schluckt Sperma aus Schwänzen, Kondomen und Spermaschüsseln sowie Trichtern

· arbeitet auch für professionelle Huren, Zuhälter und Betreibern von Bordellen

· arbeitet auf Tribünen und lässt sich auf Leinwänden / Monitoren weithin sichtbar vorführen

· arbeitet an privat organisierten Plätzen und gewerblichen Räumen wie Bars und Bordellen

· schluckt Sperma beliebiger Herkunft – auch z.B. 250 gesammelte Kondome vom Cruising, Pornokino, Bars, Tagesproduktionen an Spermakondomen vom Strich sowie Bordellen

Vor und während der Veranstaltung kann der Vertragspartner Sperma in real unbegrenzter Menge organisieren. Manfred Zeuge schluckt ALLES Sperma auch aus extrem vielen benutzten Kondomen, aus Spermaschüsseln oder einem Trichter der stets immer wieder mit Sperma befüllt werden darf.
On – Offlinewerbung jeglicher Art zur Zuschauer- Teilnehmergewinnung ist erlaubt.

Aufnahmen & Livestreams dürfen ohne Einschränkungen vollkommen frei zugänglich im Internet und in allen Details an real jeder Website nach Wahl des Vertragspartners veröffentlicht werden. Manfred Zeuge tretet alle Rechte an allen Aufnahmen an den Vertragspartner ab.

Manfred Zeuge zahlt pro angebotener Spermaladung 15€ an den Vertragspartner! Manfred Zeuge wird bei Nichterfüllung des Vertrages (Kauf und restloses Schlucken unbegrenzt vieler Spermaladungen beliebiger Herkunft – (öffentlich sichtbar) eine Strafzahlung in Höhe von 2000€ pro verabredeten Arbeitstag an den Vertragspartner leisten!

Eventuell erzielte Einnahmen verbleiben beim Vertragspartner, Manfred Zeuge dient stets kostenlos und die ganze vereinbarte Zeitspanne als Spermaschlucker für den Vertragspartner.

Ort, Datum

-------------------------

Manfred Zeuge
------------------------

